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50. ORSZAGOS TIT KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY
Orszagos donté — 2021. majus 29.

OTODIK OSZTALY

Minden Aallitasodat bizonyitanod kell. Csak akkor elegendd az eredmény puszta koz-
lése, ha ezt a feladat szovegében kiilon jeleztiik.

1. Kornél az 1,2,3,...,21 szamok koziil bekarikazott néhanyat Ggy, hogy ne legyen két szomszé-
dos szam bekarikdzva, de minden be nem karikédzott szamnak be legyen karikézva valamelyik
szomszédja.

Héany szamot karikdzhatott be? Minden lehetséges értékre mutass példat!
Nem kell bebizonyitani, hogy mds érték nem lehet.

2. 10 otodikes focizik, 5 az 5 ellen. Koziiliik 6ten jarnak fociedzésre, 6ten nem. Odoén nem jar
fociedzésre, de olyan csapatkiosztést szeretne csinalni, hogy az & csapataban tébben jarjanak
fociedzésre, mint az ellenfél csapatban. Hanyféle ilyen csapatkiosztés van?

3. Rajzold meg az 6sszes olyan kiilonb6z6 négyszoget, amelynek csicsai kivalaszthatéak az alabbi
4 x 4-es pontracsbol tgy, hogy minden sorbél és minden oszlopbol egy-egy cstucsot valasztunk
ki.

A forgatdssal és tiikrézéssel eqymdsba vihetd négyszégeket nem tekintjik kilonbozonek.
Nem kell bebizonyitani, hogy az dltalad taldlt négyszégeken kivil nincs mds.

FOLYTATAS A TULOLDALON!
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4. Van 8 egységkockdm, melyek mindegyike a kovetkezSképpen van kifestve: két lapja piros, két
lapja kék és két lapja zold, méghozza gy, hogy mindig a szemkozti lapok azonos szintiek. A
8 egységkockabol Osszeépitettem egy 2 x 2 x 2-es kockat. A nagy kockat letettem az asztalra,
igy most harom (paronként szomszédos) lapjat latom. Ezeken Gsszesen 5 piros, 4 kék és 3 zold
kiskockalap latszik. Hany piros kiskockalap lehet lathato a méasik harom lapon Osszesen?
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5. Egy iskola fekvStdmaszversenyt rendez. Az els6 forduloban 8 gyerek all fel egy korben. Minden
forduloban 1 perc alatt kell minél tobb fekvétamaszt megesindlni. Aki mindkét szomszédjanél
kevesebb fekvGtamaszt csinal, annak a fordul6 végén ki kell allnia a korbél. Viszont ha egy fordulo
végén két szomszédos gyerek egyikének sem kell kidllnia a korbél, akkor a két gyerek kozé egy
ujabb gyereket allitanak.

a) Hany gyerek allhat a korben a masodik forduloban? Minden lehetséges esetre mutass példat,
azaz add meg, hogy az els6 forduloban hany fekv6tamaszt csinalt a nyolc gyerek!
Azt nem kell indokolni, hogy mds eset nem lehetséges.

b) Tudjuk, hogy a verseny egyik fordulojaban 20 gyerek allt a korben.
Lehetséges-e, hogy a rakovetkezs forduloban 36-an allnak majd a kérben?

A feladatokat Osszeallitotta: Gyenes Zoltan, Hujter Balint, Nagy Kartal, Pintér Richérd.

Lektoralta: Erben Péter, Steller Gabor.

A 201113/408. sz. projektet a Nemzeti Kulturalis Alap tamogatja.
Nemzeti Kulturalis Alap
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